

為公益揮桿

第二屆美京健康醫療中心慈善高爾夫球杯9/13舉行



CCACC Health
第二屆
**美京健康醫療中心
慈善高爾夫球杯**

“為公益揮桿：助力我們服務弱勢人群”

9月13日週一 | 9點
RICHLAND 高爾夫俱樂部
50 GLENBROOK DR, MIDDLETOWN, MD 21769

聯合舉辦方：
美京華人活動中心 (CCACC)
美國華人高爾夫聯合會 (USCGA)

誠邀贊助商：

- 冠名贊助商-\$5,000
- 晚宴贊助商-\$2,500
- 球車贊助商-\$1,500
- 早餐贊助商(多位)-\$1,200
- 球座贊助商(多位)-\$600
- 禮包贊助商(多位)-\$500
- 四人組贊助商-\$500

詳情請諮詢：
CHARLES CHEN
703-869-1888
CHARLES@ITAT.CO
支票抬頭：
CCACC HEALTH CENTER
郵寄地址：
9318 GAITHER ROAD, SUITE 205
GAITHERSBURG, MD 20877

美京健康醫療中心 CCACC Health Center (前身為泛亞義務門診 PAVHC) 是美京華人活動中心 CCACC(501(C)(3)非營利組織) 下屬的一家慈善診所。自 2003 年以來，該診所一致專注於社區的公益慈善事業，為社區低收入或無保險居民提供健康醫療和社會福利服務。目前，隨著疫苗的持續接種，疫情趨緩，政府也陸續取消了各種 COVID 限制措施，第二屆美京健康醫療中心慈善高爾夫球杯終於回歸！

本屆慈善高爾夫球杯將以“為公益揮桿：助力我們服務弱勢人群”為活動標語，由美京華人活動中心和美國華人高爾夫聯合會 (USCGA) 聯合舉辦。目前暫定於 9 月 13 日週一，在馬州 Richland 高爾夫球俱樂部舉行，現誠邀社會各界公益人士參加，為社區公共健康醫療服務奉獻愛心。與此同時，我們歡迎公益組織和人士成為本屆活動的贊助商，類別和金額如下：

冠名贊助商 (Title Sponsor)— 5,000 美金

冠名贊助商將在開幕式和頒獎晚宴上的冠名橫幅中特別標明，同時享有“年度冠名贊助商”獎項，另享有兩組免費的四人組名額。

晚宴贊助商 (Dinner Sponsor)— 2,500 美金

晚宴贊助商將在頒獎晚宴上的冠名橫幅中特別標明，並可在各晚宴餐桌放置宣傳單，另享有一組免費的四人組名額。

球車贊助商 (Cart Sponsor) 多位— 1,500 美金

球車贊助商的企業標志將懸掛于各高爾夫球車，並在頒獎晚宴中特別提及，另享有一組免費的四人組名額。

早餐贊助商 (Breakfast Sponsor) 多位— 1,200 美金

早餐贊助商的商標將展示于註冊處及發球處，並在頒獎晚宴中特別提及，另享有一組免費的四人組名額。

球坐贊助商 (Tee Sponsor) 多位— 600 美金

發球臺贊助商的企業標志將設置于適合的發球處，並在頒獎晚宴中特別提及。

禮包贊助商 (Goody Bag Sponsor) 多位— 500 美金

禮包贊助商的商標將出現在贈與賓客的禮包外，並在頒獎晚宴中特別提及。

四人組贊助商 (Foursome)— 500 美金

目前，蒙郡居住着超過 1,567,335 名亞裔美國人，占其人口的 15.6%。這些居民中有許多是低收入

或無醫療保險。儘管蒙郡政府和社區組織提供各種健康醫療和社區服務，但由於語言障礙和文化差異，許多亞裔美國人無法享受這些服務。自 2003 年以流動診所成立以來，美京健康醫療中心目前已穩步成長為服務全郡，且設備齊全的醫療中心。雖然經歷了許多變化，但不變的是我們一直承諾盡最大努力為任何有需要的人提供優質的醫療保健。美京健康醫療中心的服務填補了蒙郡弱勢居民在主要醫療、護理管理、心理健康、醫療服務轉診以及其他教育和外展服務方面的需求空白。

COVID-19 讓我們不得已保持距離，但在許多方面它也拉近了我們的社區。在大流行期間，美京健康醫療中心一直敞開大門，為需要的人提供基本的健康服務，並提供 COVID PCR 和快速檢測來抗擊疫情。自 2021 年 2 月 27 日起，CCACC 開始向有合格居民提供 COVID 疫苗注射。截止日前，我們已舉辦了 11 場疫苗接種活動，接種了 3197 劑新冠疫苗，幫助 1590 名社區成員獲得全面接種。

作為“關愛蒙郡 Montgomery Cares”網絡的 10 個安全網診所的成員之一，美京健康醫療中心依靠義務醫師和義工團隊貢獻他們的時間和專業服務，通過以下項目每年為 2000 多名社區成員提供以下服務：

- 免費醫療保健服務(主要醫療、專科保健和預防保健)；

- STOP B 計劃：乙型肝炎的篩查、治療、外展和預防服務；

- 心理健康 360 計劃：通過提供研討會和直接服務，以鑒定患者問題並提供合適的醫療服務；

- 無痛倡議：該項目為慢性疼痛管理提供綜合方法。服務包括個案諮詢、自我管理小組和公共教育；

- ACA 外展和福利註冊計劃：提供信息，並協助登記社會福利；

美京健康醫療中心慈善高爾夫球募集的善款，將完全用於發展並完善其社區醫療服務，包括主要醫療、預防保健、病例管理、疼痛管理、其他教育和外展服務，以及未來藥房管理等一系列服務範疇，爭取為社區弱勢居民提供更為綜合和完善的醫療體系。

為公益揮桿：助力我們服務弱勢人群！本屆慈善高爾夫球杯的更多信息，請聯繫 Charles Chen, 703-869-1888, 或電郵至 charles@itat.co。贊助善款支票抬頭請寫 CCACC Health Center, 郵寄地址為 9318 Gaither Road, Suite 205 Gaithersburg, MD 20877。

兩岸時事論壇社舉辦視頻座談會 莫天成解析當今美中關係下的台灣問題

新冠疫情肆虐使實體會議和活動受到了影響，根據華府關心美中關係近況和臺海局勢的人士要求，[兩岸時事論壇社]邀請了莫天成先生來論壇的視頻會議主講“當今的美中關係和大國博弈下的台灣問題”。

莫天成先生為美國華人中極少數能進入主流社會的傑出人士，曾擔任過多年美國政府副部長級的勞工部財務總長和總審計長。莫天成先生出生於中國，年幼就離開中國大陸，曾在美國軍隊、新聞界、商界和政界都有過非凡的經歷和成就。莫天成先生去過中國大陸多次，對中國幾十年來的變化感觸頗深，並長期致力於推動美中兩國人民的友好往來。

當前，美中關係出現了顯著的倒退，而台灣問題始終是中國最核心的不可退讓的國家利益所在。莫天成先生將為大華府地區僑胞解析在當今美中關係嚴峻的形勢下如何看待台灣問題和臺海形勢的可能走向。莫天成先生多次在華府地區的學術演講平臺和社團活動中作過主旨發言，鼓勵華人僑胞融入主流社會。鑒於莫先生對美中兩國歷史和現狀都非常熟知，對當前美中關係下的台灣問題的分析與論述必將引起大家的廣泛興趣，論壇社歡迎大華府地區僑胞踴躍報名參加視頻講座。

視頻會議時間：美東時間 2021 年 7 月 9 日(星期五)晚上 8 點至 10 點。請參會者提前 15 分鐘入場。

ZOOM 視頻會議鏈接：
<https://us02web.zoom.us/j/6049283703?pwd=aEk2NjRLZkZjSEpMZ09lVkhnbXZCZz09>
Meeting ID: 604 928 3703
Passcode: CSF2021

聯繫人：潘玲榮：240-498-1335；何瑞恩：301-792-8888；
講座活動免費，參加者請提前上網進入會場，額滿截止。



2021 年大華府地區儒家 思想多媒體簡報比賽 即日起接受報名

由李氏教育基金會 (Li Educational Foundation) 贊助，大華府地區祭孔大典委員會主辦的 2021 年第二屆大華府地區(賓州、馬州、維州、德拉瓦州、西維州、華府)儒家思想多媒體簡報比賽即日起接受報名，目的是鼓勵學生深刻理解教師節、孔子紀念儀式和儒家思想的意義、促進儒家仁、道的美德和尊師重道的傳統、提升學生多媒體設計的能力、運用中文的創造力及表達能力、及增加學生互相觀察和學習的機會。邀請 13-18 歲學生報名參加，每個參賽隊伍必須有 2 或 3 名學生與一位於學校教授中文課之指導老師。獎勵豐富：比賽錄取前二名與三組優勝，頒發獎狀給參賽學生；第一名一組獎金一千

元，指導老師五百元。比賽日期為 2021 年 9 月 11 日(週六)；報名截止日期是 2021 年 8 月 20 日；作品提交截止日期為 2021 年 9 月 7 日(報名須知可至本會網站 www.wmcmcc.org 了解詳情)。參賽隊伍需要提交原創作品反映以下數項專題：1. 學習儒學的經驗、2. 吾愛吾師、3. 教師節的意義、4. 孔子紀念儀式程序的意義、5. 從參與大華府地區祭孔大典儀式中我學到了甚麼、6. 儒家的仁義禮信美德。比賽結果在大華府地區年度祭孔大典儀式結束後宣布；得獎學生必須參與 2021 年 9 月 25 日大華府地區祭孔大典。有興趣參加比賽的學生請至本會網站 www.wmcmcc.org 查詢或電郵 WCMCC@gmail.com。